

---

**Fitch ratifica calificaciones de Banco Autofin México en 'BBB-(mex)' y 'F3(mex)'; la perspectiva es 'Estable'**

---

**Monterrey, N.L. (Octubre 20, 2008):** Fitch Ratings ratificó las calificaciones de riesgo de contraparte de largo y corto plazo de Banco Autofin México S.A., Institución de Banca Múltiple ("BAM") en 'BBB-(mex)' [Triple B menos] y 'F3(mex)' [Tres] respectivamente. La perspectiva de la calificación de largo plazo es estable. Las calificaciones de BAM reflejan el buen posicionamiento de franquicia de Autofinanciamiento México S.A. de C.V. ("Autofin"), la experiencia en administración de créditos por parte del personal de las empresas relacionadas, favorables iniciativas en mejoramiento de administración de riesgos y una mejorada estructura de balance. Asimismo, consideran el corto historial de operaciones, estrecho nivel de liquidez ante su estructura de fondeo y un volátil desempeño financiero que eventualmente continuaría afectando su posición patrimonial.

BAM ha desarrollado adecuados mecanismos de originación y cobranza de créditos y al cierre de junio 2008 el índice de cartera vencida se ubica en un marginal 0.45% con suficiente cobertura por reservas; no obstante el portafolio es aún joven. El banco ha mantenido un enfoque hacia créditos al consumo para la adquisición de vehículos (41.0% de la cartera total) en el sector de ingresos medio medio-bajo, así como préstamos empresariales (42.4%) con diversos esquemas de garantía. A futuro esperamos observar una mayor proporción de créditos automotrices en su portafolio debido a las sinergias establecidas con Autofin.

El desempeño financiero de BAM es aún débil. Los costos de arranque y consistentes inversiones en materia de tecnología y personal que ha realizado durante 2007 y 2008 son inherentes a su etapa de inicio de operaciones y han absorbido los ingresos que comienzan a ser recurrentes. Debido a la evolución del banco su estructura de ingresos está ahora basada en intereses por crédito, las operaciones de tesorería como *Call Money* comienzan a disminuir su importancia en generación de ingresos (3.4%), lo cual evidencia una mejor estructura de balance para un banco comercial y un gradual aumento en su apetito por riesgo.

Durante 2008, la administración ha reforzado las áreas de gobierno corporativo, control y riesgo. Cambios a los comités respectivos y algunos puestos directivos, así como en el Consejo de Administración con la incorporación de dos nuevos consejeros independientes son vistos positivamente por Fitch, lo cual representará mayores estándares procesos dinámicos del banco como la generación de nuevos créditos, seguimiento del área de cobranza y nuevas estrategias y proyectos a desarrollar.

Tras una gradual penetración en captación a través de depósitos a la vista, el fondeo continúa siendo de tipo mayorista (70% del fondeo total). Debido a su reciente creación, el nivel de liquidez es considerado estrecho por Fitch. Los vencimientos de pasivos financieros se encuentran dentro de los próximos 180 días, mientras el nivel de activos líquidos cubren en 4.6% la captación tradicional. A futuro se espera que la creciente captación minorista a través de depósitos vista mantenga una adecuada permanencia que incida en mejoras de su nivel de liquidez.

El crecimiento orgánico e inorgánico de su portafolio crediticio ha comenzado a consumir su capital contable, por lo que se espera que el índice de capitalización se ubique en un nivel inferior al actual; aunque con mayor capacidad de fortalecerse en el futuro. Debido a sus negativos resultados y expectativas de crecimiento, la principal fortaleza patrimonial se encuentra todavía en función de inyecciones de recursos por parte de su principal accionista.

La perspectiva para nuestra calificación de largo plazo es 'Estable' y refleja la opinión de Fitch sobre observar el crecimiento gradual de activos productivos con un nivel de capitalización adecuado, moderada expansión en sucursales y un desempeño todavía volátil. Las calificaciones podrían incrementarse tras la consolidación de un desempeño financiero sólido manteniendo robustos niveles de capitalización y sanos indicadores de calidad de activos. Asimismo, pudieran sufrir una baja ante deterioros no esperados en su portafolio crediticio, moderados niveles de capitalización, continuas volatilidades en el desempeño financiero y mayores niveles de apalancamiento que presionen su liquidez.

Para acceder a nuestro reporte detallado de Banco Autofin visite [www.fitchmexico.com](http://www.fitchmexico.com)

**Contactos Fitch Ratings:**

Oscar Morales, René Ibarra, Aurelio Cavazos – Monterrey-

(81) 8399-9100

---

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchmexico.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.